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ConuajabHas ceTb — 3TO
MHOTI'OIIOJIb30BaTEIbCKAsI HHTCPHET-
CHCTEMa, MO3BOJIAIONIAS O0IaThHCS,
pa3Meniarb, IpoCMaTpUBaTh U
OLICHUBATh PA3HOIro poaa (hamibl
(ayono, BUa€O, POTO, TEKCT), UCKATh
3HAKOMBIX W 3aBOJUTH HOBBIC
3HAKOMCTBA.



BiausiHrue conuajJbHb
1. HaBbIKH KUBOTO OOIIIEHHMS JIOIU MOTYT OTPab0TaTh
’KW3HM, a COI[MAJIbHbIC CETH 1 aKTUBHAs BUPTYyaJibHAs )KM3Hb CTaBUT PEOCHKA B
CUTYAIIHIO, KOT/Ia 3TH HABBIKW HE UCTIOJIB3YIOTCS, U, KAK CIEICTBUE, HE
pPa3BUBAIOTCS U aTPOPUPYIOTCS.

2. IIpobaemsl conpann3aluy, HEyMEHHUE YCTaHABIMBATh MEKINYHOCTHBIS
OTHOILICHMS C B3POCJIBIMU U CBEPCTHUKAMHU, OTCYTCTBHUE PEATBHBIX Apy3ei NpHU
4aCTOM MOCENICHUH CTPAHUYKHU B COIMAIBHON CETH HUKYAA HE UCUE3AI0T, 4
IIPOCTO CTAHOBSATCS MEHEE 3aMETHBIMM JIJIs1 pEOCHKa.

3. Emi€ omHa yapydaronas TCHACHINS 3aKJIF0YAETCS B TOM, UTO COBPEMEHHBIN
MOAPOCTOK BBITECHSET peajibHOE OOIIIEHNE BUPTYaIbHbIM, yTpaunBasi
CIIOCOOHOCThH MOJIJIEP’KMUBAThH Pa3roOBOP IMPpHU OOIIEHUH C TJ1a3y Ha IJ1a3.

4. Kpome Toro, moApOCTOK CJIOBHO MPSIYETCS 3a CBOUM BUPTYAJIbHBIM 00pa3oM,
Tepsisi CIIOCOOHOCTH K CAMONPE3EHTAIIMU B PEAIbHOM MHPE.
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! ! ! PETUCTPHPIIOCH BO BCEX BO3MOJMKHBIX COLL. CETAX
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JImnarpamma 1 Juarpamma 3

«CKOJIbKO BpeMEHH B JeHb BbI O0BLIYHO m <3aperucTpupoBanbl JM Bbl XOTH#A Obl B OJHOM
i ?

POBOAUTE B COIHAJBHBIX CETAX?» COIMATLHOU CETH
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narpamma 2
Amarpamma /Iunarpamma 4 «I'me BbI moJIb3yeTeCh

«/lns1 yero BbI B OCHOBHOM MCHOJIb3YyeT /|
Aas 4ero OCHOBHO croabsyere con COMUAJILHBIMM CETAMH 4Yallle BCero?»

aJIbHBIE CeTH?»
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4acTO  MHOIAA  PEAKO HUKOrIa >
Juarpamma 8

Junarpamma 5 «Ciy4ajoch JiM Takoe, YTO Bbl He «ComnacHbl JM Bbl € YTBEpPXKIAEHHEM, YTO COLMAJIbHbI
YCIIEeBAJIM BBINOJHHUTH 33JaHUE WIH KAKOe-TO JeJI0 M3- € CeTH OTPHUATEJbHO BJIMAIT HAa Bally yCIEeBaeMOCT

3a J0JIrOro npeObIBaHUs B COUMAJBHBIX CETHAX?) b?»
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Juarpamma 7 «Cunraere Ju Bbl cedst

6% NuTepHeT-3aBUCUMBIM ?»
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4acTo HHOIIA penko

JAunarpamma 6
«Kak 4acTto BbI BBIXOJUTE B COLMAJIbHBIE CETH?»

MYKCKOH JKEHCKUI

JAunarpamma 9 «Bam moa?»
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CIIACUBO 3A BHUMAHHE!



